HEPIEXOMENA

MEPOX |
MITAAIKOI APIOMOIN ........cooiiiiiiiiii e 1
METPO MIT'AATKOY .....oooiiiiiiiiiiii s 5
ITANEAAHNIEX ... 16
ITAPATQTOX ... 31
KANONEZX ITAPAT QI'TEEIE ... 39
EDAIITOMENEZX ... 47
AOPIZETO OAOKAHPOQMA ... ..o 52
OPIEMENO OAOKAHPOQMA ........oociiiiiiinii 56
EMBAAA ... 66
ITANEAAHNIEX ... 68

MEPOX |1
XYNAPTHXEEIX ... 86
OPIO-ZYNEXEIA XYNAPTHXHX ..o 104
ITAPAT'QI'OX XYNAPTHXHX-BAXIKA OEQPHMATA ... 136
OEMATA ITANEAAHNIQN.......oooiiiiii i 168
OEMATA OEDE ... 226
OEQPIA EXOAIKOY BIBAIOY ..o 249

[TIEPIEXOMENA



<o TMOUdSN

SPONTIITHPIA MEINT EXNMAIAEYIHI

[IEPIEXOMENA



ZeIIouUdn

A. IXOTHTA — ITPAEEIY — YXYZYT'EIY -
TFTEQMETPIKH ITAPAYTAYH MITAAIKQON APIOMON

1. Na Bpeite 006 X,y€ R y1a tovg omoiovg toydet:

) (x=2y)+(x+2y)i=1-3 or) (Y* +4y)-(2x—x)i =—4+i
I+xi 147 x-1 y-2 10

P ik 5(1-i) PR s T 13(1-i)

v) (¥ +2)+(x* -x)i=3 n)5+x(1+3i) =11i — y (5+ 2i)

8) X(5+3xi)+2xyi —1=2y (1+3i)+27i 0) 2x(1+2xi)-1=y(1+yi)+(4a-1)i

£) (x2+y2)+2i =10+ (x+Y)i 1) x(1+2i)-xyi=y(1+i)+a(1-ai)

2. Av z=(x-2)+(y-1)i, x,ye R , va Bpeite T1g TIHEC TOV X,Y OOTE:
I. z=0 ii.z=0 iil.zeR iv.zel v.zel vi.z¢R
3. Na Bpsite yia moteg Tipég Tov Z € R0 apBpodg z = (x —i)(1+i)” + (X2 —3)i + X
gtvo: I. TpayHOTIKOG Il. POVTOOTIKOG
4. No Bpebel 0 pyadikog z yio tov omoio 1oyveL:
i) Re?(z)+Im*(z) =2Re(z)—4Im(z) -5 ii) z=Re*(z)i+Im?(z)
5. Atvovrton ot pryadtkot Z e Lopeng: Z = (X3 X’ —4) + (X2 —X= Z)i XeR.

No Bpeite tov xeR dote: i. zeR  ii. zel iii.z=0 iv. z<0

6. Na yivouv o1 Tpaéelg kot va ypayeTe TOVG Uyadikovg ot Lopen at+pi :

@) i(2-i)+2i(1-)-3i(i-2) 67) (KX +icLVX)(GUVX +inpx)

B) 3i(2i-a)-(i-a)(i+3a)+a(5i-3a) ) (i*-2i+3)( i*+i-1)

v) (i-1)(3i%+2i+5) ) (3-2i)" —(2-3i)" +(-2-3i)’
8) (1-i)(1+i)(i+2)—(i-1)° = (2i -1)° 0) (2+iv3) +(2-iV3)

£) (1—\/§i)i—(3i+1)i—i3(«/§+3i)—\/§(1+i) ) (i2-i-1)( i%-i+1)

7. Noa Bpebovv ot Tipés tov o,f ,dote va givor cvlouyeic ot pryaducol Z kot W :
I.  z=50+8B+(at6P)i kot W=B-3a+6+(2a-B-7)i
ii. z=0®+20B-p+(3ot+2p-1)i kon w=op-a-B +(3-0-p)i

8. Na ypapovv ot popen a+ i ot pryadwoi apOpoi :

0) 3—5-|+7—I.3| B) 21+!+11+3?| " 3—2! 5) | 2+|-
1+1 1-i 3+5 1-2i 2+3i 1-2i
&) ovv@—!n,u@ ot 3—5_>I+7—1-’>| o) EJFE
ovvl +inul 1+1 1-1 1+1 1-i
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9. Z10 pryadikod eminedo vo GNUEIMCETE TNV EIKOVA KO T1 SL0VUCUOTIKY OKTIVOL TOV
wyodikov oplOpoy @ 2+3i, -2-3i, -1+i, -2, -i, 3+2i , -2, 4, 2i .

10. No meptypdyete Ye®UETPIKA TO GOVOLO TMV EIKOVOV TOV HYOIIKOV aplOumy Z
TOV TKAVOTOL0VV TIG OYECELS !

i.Re(z)=2 iii. Re(z)+ Im(z)=0
ii. Im(2)=-3 iv.Im(2)=-1 ko —2<Re(z) <2 -2<Re(z)<2

11.  Na ypoeodv otn popen o+ Bi ot pryadikoi aptbpoi:

i 2-3i+1-i iv.(2—3i—i+2)—(1—4i—i)
2+ _
2 iii. (1-2i)-(1-2i)
12. Na Bpeite Tov culoyn TV [yadikov:
I 2,=2+3i iii. z,=2i V. 7 :(m)
* 55
ii. z,=-51+6 iv. z,=0 Vi 7 =3
L2, =

13!, Av z ko W pryaducot aptBpoi kat o, € R vo amoderytodv ot 166tTeg :

. . Z w

. Re(-z)=-R , Im(=z)=-1 . Im +1Im =0

i. Re(-2) e(z) , Im(-z)=-Im(z) v (z+wj (z+wj

ii. Re(z+w)=Re(z)+Re(w) V. Re(z—f):o ,
Im(z—E):Zlm(z)

i, Re(ﬁ]+ Re(zivw]zl vi.Re(:ZEj:% "m(ijzzlET((zz))

B AYNAMEIX

1. Na Bpebovv ot duvdpeig/abpoicpata/yvopeva:

i i12,i22'i28’i48,i52 Vi iv+iv+l+iv+2+iv+3
i i228,i270,i333,i383 Vii. (1+iv)(1+i2")
iii. 249 j1432 248 299 Viil. R RASl Y LA Lo
iv. PP+

V. j2012 | 2013 ;2014  §-2015 ;2016

2. Na voAoyicete To abpoicpata:

S=1+_}+3+%+ ...... +_V1_1
[ R i
1 1 1 1
S=5+5+5+.+t5
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3. Na ypayete otn popen o+pi toug pryadikong :
. 12
i (3=i)-(3+1)° i (1-i) —(1+i) iii.(%—l—Zi]

100

4. No amodeigete ot : (3-2i) " —(2+3i)" =0

5. T o+PBi = 0 va tpocdiopicete 10 BETIKO aKkEPALO vV DOTE VO, IoYVEL
(a-pi) +(B+ai) =0
6. No amodeitete 6t @ i (1+ i)zooo -(1- i)2000 =0 ii. (1+ i)2000v =(1- i)ZOOOv

I'OEQPHTIKEY EPAPMOI'EY YXTOYX XYZYI'EIX

1. Av z,w e C anodei&ete 0Tt givon Tpaypatikoi ot aplBuoi:

Z+W Z4W 7 12 . Z+W  Z+W _7-iz
+——= . =+ . — + — V. ——
Z YA w W l1-zw 1-zw YV

— - o, = =2 . IW ZW L2 =2

V. ZW+2ZW Vi. 2°—-22+12 Vil, = + = V|||.(z—|) +(z+|)

Z-wW Z-w
2. Av z,w e C anodei&ete 6Tt givor pavtaotikoi ot apBpoi:
Z+W  Z4W R S N

1—7w 1—2w 1+iz 1-iz

i (z-u > (7-u v, ZW—2ZwW
" \z-u Z—u

3. Av y10 TOVG Pyadtkovg Z kot W toyvel Zw =1 va deyytel 0Tt elvan Tpoypotikdg

i .1—zw
aplpoc :u =1 .
Z+W
p— . 3 _3
. Z—iz , , .. "-1 , ,
4, AvzeC i.w= — ,vo deiéete otwe R.ii. w= 0 , va ogitete oTLwe | .
Z—iz + 212

5. 'Eoto z,w pryadwkol apBpol pe : Z#W kot zw =1 Na anodei&ete Ot :

. — , Z+W
) av zweR , t0t€ 0 eR
Z—W

z - = ,
eR 1) av zz=ww=1, 101¢ el

i) av zz=ww=1, 161¢
1-zw

1-zw
6. 'Eocto 611 y1o Tovg pyaducovg z, , Z, , Z; woybovvz +2,+2, =0k z,2, =2,2, = 2,2, =1.
Noa arodeiEete otu:

1.1 1 o i 2z,+22,+2,2,=0 iii. zz,+2,2,=-1 iv. 7 +22+22 =0
z, z, 1z, :
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A.EEIYXQYEIY

1°* BAOMOY

1. Na AvBovv o1 e§lomoelg:

o) (5-3i)z+(2—1)(1+3i) =15+14i — (4—7i)z
B)(2—i)" z+(1+i) =(1-i)"z+12-5i

D(3-1)z-(2+1)(3-20)=(1+2)2-9- 4
8) z(1-i)-1=iz

2" BAOMOY

2. No ABovv ot e&lomoels:

o) 22—-2z2+5=0 {) 2 +4=0
B) 22 +2z+2=0 n) z°+12=0
y) 22 —62+13=0 0) 42 +3=0
8) 2 +2+1=0 ) 28+1=0

g) z+%=1 ) 22 -8i=0

ot)! 23+i3+z+£+2=0
z

3. Na Avbovv ot e&iomoels:

o) 22 +iz+2=0

B) 2°-3iz-2=0 Q) (3-i)z*—5z+7+i=0

y) 22 =5iz-6=0 n) (1+i)z* —(5+i)z+6+4i=0
8) 22 —3z+3+i=0 0) 2+2=0

g) 2 -52+7-i=0 1) 2°=32=0

1B) (z—l)2 +9=0

ot) 22— (7-2i)z+13-i=0
) 2 —(7-2i)

) (5—i)z_1=(9+13i)z

€ e - +12i
2-3 -1
oT) Z__l_:i—l
27 -1
0) z+i:(l+i)3
1-i

n 22+42z2+9=2-7

) (2—1)2+(z+2)2:0
W) 2°+27°+42=0
) °-7°+2=0

1o1) 7 -21"+41-8=0

) 2°+2°-2=0

0) z*+32°+2=0

w0t) 72+9z =48+10i
PB) 22-42+4=0
vy) z2=23-62

1) 2~ 22+2(2-2)=50(i-1)

1—-1717
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E.JTAPAMETPIKEY

4. Aivetou ) eéicoon : 2>+ Az + A =0 No Bpeite yia moteg Tipéc Tov A € R

eglomon &yetl yoadwég piles.

5. Aivetou 1 e&iowon : z° +(1—2)z+ A% +2=0. No anodeifete 611 yio kGbe 1 € R1

eglomon £yel pryadwég piCec. Av v tig pieg z;,z, g eElomong oyvet

Zf + 222 =4va Bpeite v 1w o0 A € R xon g pileg z,,2, .

6. Avn eficoon z° —xz2+ A =0, «, he Z éye pila tov 2+i va Ppebovv ta

K,A € Z .(vmovpyeio)

7. Hetiowon z°+az+ B =0 pe a, 8 € Réyet pila tov pryadicd apdud z, =2—i.
o) Na Bpeite tnv aAAn pila B) Na Bpeite ta o ,p.

8. Na Bpebei n e&icmon ,dgvtépov Pabdov, e TPAYIATIKOVG CUVTEAEGTEG TTOL £XEL

pila tov pyodikd z=2-i.

XT.METPO MIT'AAIKOY APIOMOY

1. Na Bpebovv ta pétpo TV [yadikdv aptopdy:

L 248 320 1evEL EeNE i ST 100 3 2-d

1-2i" 3-i' J2+i' 8i-6
i (2 23y ~(a-a) (35 ] (ema e

2. No Bpebovv 10 pétpo TV pIyadkod optBuon Z :

i.(2-i)2-3=(1-i)z+4i iv. 6252 =(2+i) +(1-2i)’
ii.(3—i)z+1:(1+2i)z—5i V. g= 1_|_+—1 -
z 3+41 1+T7i
) ) ) o1 1 1
iii.(3—i)z+10=(2+i)z—20i Vi. - = -+ ——
z—1 1+21 2-i

3. Na Bpebet 1o pétpo Tov pryadikov aptBpod z 6tav 1.6y 0ovVV Ot IGOTNTEG:

i |z-18=3|z-2| V. [2+9+3i|=[3z+3+i
i. [z-2|=[2z-1 Vi. [32+6+4i|=|62 +3+2i|
i, |2+ 2i| =2z +i| vii. 32(2-3) = (42 -3y’

4. No Bpebei to pétpo tov pryaducod apdpod [2z+1] ,zeC, av oyber [6z+1 =|4z-1
5. Av |z-10|=3|z-2

6. Av |z|=1, t0t¢ ‘Z—E+2i‘+‘z—2—2i‘:4 Av |z+2i|:‘22—i

, va Bpeite 10 [z-1|. Av |2z +7|=[3z +13

, va. Bpeite 10|z +5|

, 10T€ |z|=1
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7. No omodei&ete Ot !
i |z +w =|z-w = Re(zv_v)zo i. [z+w]=z-wW < Re(Z\Tv):O

8. Na Bpebel o pryadukog aptuog otav woyvet :

i.|z|=|z-8i|]=|z—3+i] iv. |z—3+i|:|z+1+i|:x/1_3
ii. |2 6| =|z—2i| =|z - 18| V. |z|=/34 ko [z-1 =]z +2-3il
iii. [z+4|=|z-2i|=|z+4 -6 Vi. |z—2+3i|=«/1_3 Ko |z-2+5i|=5

9. Na AvBovv o1 e€lomoelg :

i 2 —2z+2i=0 Vi. 22 =2z +|7|]=-2 Xi.z> —4|z|+3=0
ii. |2’ ~22-4+2i=0 vii. |z -3z +22=21+15  xii.z+|z+1+i=0
i [2+1 -2z =1+8i viii. |z| —6iz +|z| =30 xiii. 22 +|7| =0

iv. ‘22‘:—22 ix. |[z—i|]=2z Xiv.|z +i| =iz

Z.OEQPHTIKEY AYKHYEIY YXTA METPA

1. Na amoderyyBovv ot TopakdT® 16OTNTES:

i |z]=1e2 el i [2-3=|z+3 < zel il ju=leiEeRr
-1 1--u

2 2

iv. 2| =|w el vz =u=1= 2 i jg] = =1 22

Z+Ww 1+zu 1+zu

2. 'Eoto p>0 ko pryaducot 7, 2,2, 110101 OGTE & Z, +Z, + Z; = P KO
7] =[z.|=[z,|= p
1 1

1
Z, I 1

1 y ,
= > i |22, + 2,2, + 2,2 | = p

3. 'Eotm 611 Y10 TOVG Pyadkovs Z;,Z,,Z; Wx0eL: Z, +Z, +Z; =1 won

Na amodei&ete Ot : .

|2, =]z,| =|z5| =1. Na anodsitete ot :

1 1 1
L I 1

i. =1 ii. |52, + 2,2, + 2,7,| =1 iii. |y + 3, 4], + 2 +[n vz =4

4. Aei&re 6T e€icwon: (Z +1)2v + (Z —1)2v =0veN, éet novo avtacTikég pilec.
5. Avn g€icwon (iZ - 2)V = W(Z + 2i)v WV eN | e GyvmoTo Tov Z, £(EL TPAYUATIKN
piCa, va deilete ot |w|=1.

4 4 _7 I4 r
6. Av yua tov pyodd z =0, woyder 27t =z, va amodeifete ot 7° =1.

1-i3

7. No anodeydsi 011 dev vmdpyet Z € R tétolog, dote va woyde: (1-iz) = —.

i

MIT'AAIKOI API®MOI TeAida 6



8. Av yuo tovg pryadikovg optopovs z,,z,, Z, 1600V ol 6YEGENS: Z, + Z, + Z, = 0 Ko
22 +12,” +2;7 =0 va anodeitete 61 :
.|z =|z,|=|z5| §i.0vewdves v 7,,2,, 7, givel kopLYEG 1IGOTAEVPOL TPTYDOVOL .

9. Av o pryaducdg Z mov kavorotel Ty oo (1+ iZ)7 =(z+ i)5 vo, deilete ot z ¢ R .

H.EXYXTHMATA
Na AvBovv Ta cuoTipata:

~lz=1+3i|=|z-1+5i| _ ||z—-2-3i|=|z-2+i| __. 7-2|=|z-2-2i
i iii
| |z=3+i=]z-1+i] ||z-5-2i|=|z+1-2i] | |z-2+i|=|z-1
] |z —3i|=|z - 5i| |z+2+4i|=|z+2+2i|

Y J2-5-4i|=2 2-3+3i|=2

Q. ANIXOTIKEY YXEYEIY METPOY

1. Na amodei&ete 0Tt yio KGOE pryadikod Z woyvet: HZ| + i‘ +HZ| - i‘ >2.
2. No amodei&ete 611 yia kébe z,w e C oyvet:

i.|z* +|w > zw+zw i [2” + W +zZw+ zw>0
3. T k6P z,u€ C va derytet 11 10x0eL N ovieota: |z)+|u[ <[z +u|+|z—u|.
4. Av y1a 10 pryodiko apBpd z wyvet 3|z +5> |z — 3| va deyyrei o givan 1|z + 6] > 3.
5. Av y10. Tov pryaduco apdpo z wyvovv [z —2| =1 ko |z —4|< 2 va Seryret otu:
J6 < || <6

TPITONIKH ANIXOTHTA
1. Avyia 800 pryaducodg z,w woydovv: |z—w| =6 kot |z +w| =10 vo omodeifete otu:

L 25l <8 i, 6<[z—il+|w-i|<18 iii. ;<\

<4 iv. 8<|z+w—2i|<12

2. Av yo tov pyadikd Z woyet: |Z -3+ 4i| =1 va amodeiEete OTL:
i.4<|z|<6 ii. 9<|z-9-4i|<11
3. Av o tov pyadikd Z woyet: HZ - 2| - 5‘ <1 vo omodei&ete ot 2<|z|<8
4. Av yia tov pryodiko z wybet: |z =1 vo omodeilete o1 : 4 <|z—3+4i|<6
5. Av yio Tov pryadud Z wydst: [z +1+i| =3 va amodei&ete 6t : 2 <|z—-3+4i|<8.
6. Av yia 800 pryadikovg Z,w woydovv: |z —3i| =1k |w—4| =2 vo omodei&ete Ot :

2<|z—-w|<8.

MIT'AAIKOI API®MOI TeAlda 7



7. Av y10 tovg pryoducols z,,2,,Z; woxder z, + 2, + 2, =0 xau |z, =|z,| =|z;| =1 .Na
anodeifete 0ty kGOe z€ C 1oyder
i.|z—z|+|z—27,|+|z— 7| = 3|7 i|z—2z|+|z2—27,|+|z—2,|>3

8. Na amoderytei 610 C 1 avicomta : |2+3+|z+4|<|z+2|+|z+5|.

9. Ta ke z,ueC va deyrsi: i. [1—zu|>1—|z|-Ju| ii. ZG+UES2|ZU|
10. No amoderytodv o1 GLVETAYWYEG :

ijz-3<2=4<|z+3<8 iv. |z —Bi| <5=3<|z-1 <7
ii.[2z-3<5=1<|z|<4 V.|z-1+2i[<3=2<|z+2-2i|<8

AIA®POPEY ANIXOTHTEX
1. Av yu toug pryadikotg z,u,X, Y € C pe xy #0 o |X|+|y| <1 va derysi ot :

u
y

2. Av Y10 Tovg pryadikovg z,u- toxdovy |z| < Lxon|u <1 va Seygrel ot : [z —u| < ‘1— zu‘

z
+
X

>|z+Uul

3. T kabe z € C va deytel 0Tt : Re(Z)S‘Re(Z)‘S|Z| Kot Im(Z)S‘Im(Z)‘S|Z|.
o 10 pryoducod apBud z #i vo omoderydei 1 wodvvapio Im(z) <0< |z+i|<|iz+1
I.LBAXIKOI TEQMETPIKOI TONIOI

EEIZQSH STOIXEIA SYNOHKES
y = Ax+p
y—yOZ;{,(X—XO)
EY®EIA
X:XO , Y= yo
y=X ,y=-X
2 2
Kykaos | (X=%) +(Y=Y.) =p K (%o ¥o)
(3
X2+ Y2+ AX+By+T =0 27 2 A’ +B*—4I'>0
_NA’+B’-4r
P 2
2 :2
MTAPABOAH y = epX E(g,oj
2 2
EAAEIYH %4—%:1 E(V,O),E'(—;/,O) o = P+
x> y? .
YIIEPBOAH ?_Fﬂ E(7,0),E'(-7,0) y=a’+ 3
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1. CEQMETPIKOI TOINIOI ME XYZYTEIX
1. No Bpeite Tov yeopetpikd 1010 TG ekdvag , M(z) , otav :
. —\2 —\2 - . =
I. (z+z) —(z—z) =3+122 I. (z+|z)eR

2. Aivovton ot pryadikoi Z,W.Na Bpeite mov kiveitatl 1 €ikdva Tov piyadikod z 6tav:
. Z+i " 1+2Re(z
I. Re(—jzl il Re(z+2j= _( )

Z—i Z -2
, . ) , . i+z i+z

3. Atvovtot ot puyadikoi Z = X+ Yi yia Tovg omoiovg 1oybel :1— = l—_
+7z +z

amodeifete Ot m M(2Z) avrketl oty gubeia : X+y+1=0.
4. 'Ecto o pryadikog z=A-1+(A-2)i 1 eR.
i. No Bpeite 10 YE@UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYAdIKOD Z.
.. . L, , , 22
Ii. Na Bpeite to ye®UETPIKO TOTO T®V EIKOVOV TOL Uyadtkod W = e
iii. No Bpeite 10 pryadikd Z mov £yl TV TANGIESTEPT EIKOVO. GTNV OPYN TOV
aEovov.
5. Bempolpe TOVG HIyadtkovg aptdpods Z=X+Yi yio Tovg 0moiovg 1oy veL 1| oxéom :
i 2z+2+2=3ii. 22+2z+2 =12 Na Bpeite Tov yeopeTpikd 100 NG E1KOVAG M(Z)
6. Na Bpeite to yepeTpKO TOTO TOV EKOVOV TOV M(Z) 670 pryodikd emimedo twv

-1 1
aplOu®V Z ,y1o Toug 0moiovg 1oYLEL Re(z + —) =Re (Z) + >
Z

7. Avn eikdva tov pryadikod Z 6To pyadiko eninedo Ppicketor oty gvbeio

g:y=2x-1,va Bpeite mov Ppicketar ) eucova tov pryodikod W=iz—(1-i)z—i.Na

Bpeite To pryadikd W mtov €xel TV TANGIECTEPT EIKOVA GTNV apYT| TOV aEOVOV.
, , , , - 2
8. 'Eoto M kot N kb veg TV Pyadtk@dv Z kot W avtiototyo. Av W=Z——«kot 1o M
z

Kiveitan 6to povadiaio KOk o ,va Ppeite v e&icmon g YPOLLUNG TOL Kiveital To W.

9. No amodeifete 6Tt TaL X,y Kavomolovv Ty eElcmon g veepPorig X° — y> =1,av
r /4 _2 r -

Ko HovVo av, 0 Z Ikavomolel Ty 2% +2 = 2,6mov z=x+yi pe X,y eR.

10. Av A,B.I" eivor ot eik6veg T@V pryadikav aplOpoy z,,Z,,Z, vo deigete 0t ta

] , . . Z, -1
onueia A,B,I" eivat cuvevdetaxd av kot povo ov ——=2 € R,
Z, -7
1 3
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ATAEYIH:

2. ME AITAAOI®H IMAPAMETPOY

1. Na Bpeite tov yeopetpiko tOmo g wkovag , M(z), otav:

i.z=3)-2i(4-)) iv. z=(\+2i)?
i, x+(y-222)i=A(1+i)-3+i V. z=1-cuvO+inuod
T A+l Vi. z=1-cuvO+Hi(2-+tnuo)i
S A+
2. No Bpeite 10V yeUETPIKO TOTO TOV POV TOV £10HOGEMV:
i.2° —200v02+1=0 ii. 2° —4ovvOz + 3oLV’ O +1=0

3. KYKAOYX'H EAAEIYH

1. No Bpebel 0 yemperpikdg 10m0g TOLV M(Z) OTOWV:

i |z-3i|=2 v.  [2z-3+i]=242

i z+1-2i|=\3 Vi |z+2-4if +|z-6if =12
ii. 3+5i+2|=1 vii. 3z+2-i]=3

iv.  |-z+3i-2 =42 viii.  |z+3-4if +|z—1+2if =34

2. Na Bpebel o yeopetrpikde tomog tov M(2) dtav:
i. |z2-3+2i[=2z=2x+(2y-1)i iii. |-2-6i+2|=1z=2x+3yi
i |z-1+3i|=3v2,2=3x~1+3yi iv. |z-Y=4,z=2x-1+yi

4.2YNOETOYX TEQMETPIKOY TOIIOX

Noa Bpebei 0 yempeTpikog 1omog tov M(z) otav:

i [z2-2+3i|=4,w=2-3+2i vii. (x+2)° +(y-3) =2,w=z+1-5i
ii. |Z—1—i|:\E,W:Z+2—3i

-- 2 2 -
i, [z-i|=3w=2z+2i-1 vii. © (x=3) +(y-4) =4 w=z-1+i
iv. [z-3-i[=3w=2z+i-1

Viil. x+3) + —52:25,W:—Z+2+3i
V. (X_1)2+(y—2)2=9,W=Z—3+2i ( ) +(y—5)

MIT'AAIKOI API®MOI ZeAida 10



S.ME YYZYI'H

Av z=X+Yi va Bpebet 0 yeopetpikdg 10mog Tov M(2) dtov:

i, (3-i)z+(3+i)z=4 iv.  zz+1=2%+7
i 22-7°—8i V. 22:2(z+2)—4<z—2)i
ii. z+z-|z['=0 Vi 22—2(2—2):4(1—i)lm(z)

6. IXOTHTA METPQN

Av z=x+yi vo. Bpebel 0 yempeTpikdc 100G TOL M(Z) OTOLV:

i |z+2+4i|=|z+4-2i iv. |z-1+2i[=|z-3+4i
i. |z—-2+6i|=|z+4i| V. [32+1-2i|=[3z-2+i|
iii. |z+3-i|=|z+2+5i vi.  [22-3+i|=[]2z +1-3i|

/. EAAEIYH-YIIEPBOAH

Av z=X+Yi va Bpebei 0 yeopetpikog 10mog Tov M(2) dtov:

i. |z-3|+|z+3 =10 iv. [z-5—|z+5=8
ii. |z—6|+|z+6|=20 V. |z2-5—|z+5/=6
iii. |2—8|+|z+8/=20 Vi. |z-5i|-|z+5i|=6

8.2YNOHKEY YYZYT'QN
Av z=X+Yi va Bpebei 0 yeopetpikog 10mog Tov M(2) dtov:

Lw=(z+i)(z-i)el iw=""eliiiw="""€cR iv.w="""cR
z-1 z+1 iz+1

9.2YNOETOXT. TONMOX

Av 0 yeopetpikds tomog Tov onpeiov P(z) sivar n ypoupn C va Bpebdel o yempetpikodc
T010G TOL onpeiov M(w) otav :

. w=z-3+51,C:x+2y+3=0 iv.w:ZIZ:I,C:(X+4)Z+(y—3)Z=8
i. w:z_lJr_ZI,C:Zx+3y+7=O _ , ,
2+i V.w=2z-2+3i,C:(x-1) +(y+2) =4

iii. w=z-3+5i,C :(x+1)2+(y+2)2 =9

MIT'AAIKOI API®MOI TeAida 11



SIA METHE |

u B =
sellouon
Nhe 4

T SPOMTITTHPIA MEINE EXNAIGEYINI |

10.XXEXH ME Re(z)'H Im(z

Av z=X+Yi va Bpebet o0 yeopetpkdg 10mog Tov M(2) dtov:
i. Re(z+2)=3 iii. Re(z+1)"=2[Re(z)+1]

ii. Re(zz—l):o iv. 2Re(z)+2|m(§):|z|2
11.ANIOTIKOI TEQMETPIKOI TOIIOI

Av z=X+Yi va Bpebet o0 yeopetpikdg 10mog Tov M(2) dtov:

i [z-1<2 vi. [22-1+4i<6 Xi. |z+7|<2

i. [z+3]>4 vii. |iz—2+3i|>1 ii. ‘Z—ﬂ<2

i, 2+2i[>+2 viii. [2-1<|z-2 xiii.  Im(iz)>2Re(iz)+3
iv. |z-i[<3 ix. [z—i|>|z+1

v. |z+2-3i>3 X. |z-1+2i|>|z+|

JA. XYNAPTHYEIY

3

1. 'Eoto o pryaduog z ko 1 ouvaptnon  f(z) = - NETP

) Na deibete on f (z) =2 —iz—1.

B) Avn e&iowon f(z)=(a—i)z—p pe a, B R éxe pilo tov yadiko 2-3i vo
Bpeite  ta o,p.

v) Av |Z| =1, va deilete 011 01 £1KOVEG TOV pryadikod f () oTo pryadikd eminedo dev

elvan eEmtepikd onpueio Tov KOKAOL pe KéEvrpo O kat axtiva p=3.
3

2. Eoto zeC ko f(z)= z _I,Zi—i.
Z+1

) Na deibete on f (z)=2>—iz—1.

B) Av f(z) eR, vadeitete o ze | R 2Im(z)=1.

z
v) Na Moete my ekicoon f(z)=—=.
|

d) Av o1 elkOveG TV UIYadIKOV Z,pioKovtal 6To povadlaio KUKAO, va Oei&eTe OTL O1
EKOVEG TOV TV pyadikdv f (z) Sev sivon eEwtepucd onpeio Tov khkhov pe kEvrpo

O kot axtiva p=3.

MIT'AAIKOI API®MOI TeAida 12
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2z-1

2

3. Eotw 2eC xa f(z)= -

a) No Moete v e&iomon f (%) =2

B) Na deitete om f (z) e R<>zeR M Re(z) = |Z|2.
v) Na Bpeite tov yeopetrpikd 10mo C 1oV EIKOVOV TOV HYOdIK®VY Z Y10 TOLG 0T0100¢
woyvel f(z)eR.

1
) Na deifete 011 01 €1KOVESG TV PriodV NG e&iowong | (—j = 2dev eivau onpeia tovC.
YA

P +4
_|z—2i|

4. 'Eoto o pryadikdc z pe z # 2i koun ovvaptnon f (Z)

a) Na Bpeite to Im(f(1+i)).
B) Na Bpeite ToV ye@UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV Z GTO LYOIKO ETITEDO Y10 TOVG
omoiovg oyvet f(z)eR.
v) Na deiete 011 ‘ f (Z)‘ =|z+2i|.
d) Na Bpeite Tov yempetpikd 1m0 TV EIKOVOV Z 6TO Hyadtkd eMimedo Yo TOV 0moio
1oYVEL : ‘f (z —5i)‘+‘f (z +i)‘ =10.

Z—1

5. Eotw ot pyadwot ze C ko f(z)=—.
z

o) Av f(z)eR, va deitete om z €.

B) Av f (Z) f (Z) =5, va Bpeite: I.To Ye@UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV Z
ii. ™ péylom) Tipn tov |z| kon v eAdyioT™ TOV ‘ f(z) —1‘
z-1
6. Ectm o pryaducods opdpos f(z)= ootz ~1xot z#0.
Z+

a) Na ypayete tov f(i) otn popen a+fi ko otn cvvéyeia vo, fpeite Kot o HETPO Tov.
B) Na amodsilete Ot
iNw z,z, #-1 pe f(z)=f(z,), 0p08 2, = z,.

i.Av f(z)=f (E) , TOTE 0 Z eivan TpaypaTIKog aptOpdg.

v) Na Bpeite 10 yeopeTpikd TOMO TOV EKOVOV TOV Z Y1d TIG 0T0iES 1oy VEL:

i|f(2)=|f (2i) i f (2) = f Gj

MIT'AAIKOI API®MOI ZeAlda 13



SIA METHE |

u B =
sellouon
Nhe 4

T SPOMTITTHPIA MEINE EXNAIGEYINI |

_(z—i)(2+i)

- _ ,2eC,z#1.
|z—i|+‘z+i‘ =

7. 'Eotw 1 cwvapmon f (2)

o) No amodeifete ot yio k4O Z # i 1oyvet : ‘ f (Z)‘ =f(2).
B) Av f?(z)— f(z)=0, va Bpsite 10 yEWUETPIKO TOTO TNG EIKOVAG TOV Z.
v) No omodeitete 6t : f(z) = f (—E) :

8. 'Eotw 2 €C kain ovvapmon f(z)= L
|lz—i|—|z+i|
1
a) Na Bpeite yia motovg pryadikovg z opiCetar f(z). B) Na amodei&ete Ot : ‘ f (Z)‘ > >
v) Na Bpeite 10 Ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYOIIKOV Z Y10 TOVG 0T0100G
1oyVEL : ‘f (Z)‘ =|Z|.
Z)+i

9. Aiveronn ovvaptnon f pe tomo: f (Z) = F , Z€C .Na omodei&ete Ot :
Z|—1

PRI 1 1 .
0 vy D3y @S

IB. HTEQMETPIA YXTOYY MITAAIKOYX

1. Mg dedopévo 0Tt o1 pryadikol aptBpol TaploTdvouy 6To HyadiKo Enimedo To
onueia ,avtioTolyo Kol T0 HETPO TG SLOPOPAS TMV TNV ATOGTACT) TV 0VO CNUEI®V Vo
EPUNVEVLTOVV YEMUETPIKA Ol TOPOUGTAGELS :

i |z] viii. |z—2|=|z- 6| xv. Re(z)= Im(z)
ii. |2-2| ix. [z]=3 xvi. Re(z)=2
iii. [z+2] X. [2z -1 =|z -6i| xvii. Im(z)=3
iv.|z -3 Xi. [z+i]=4 xviii. Re(z)<4
V. [z +3+5i| Xii. |z-3+2i|=2 ixx. Im(z)>-2

2. Av M(z) givon to péco tov vbdypappov tpipatog AB pe dkpa A (z,) ko B(z,)

Z,+17
va deyytet ot : 2 =L 5 :
3. Na Bpebet to pnkog g dapésov AM tov tprydvov ABI dtav ot kopveéc A,B,I
, , , , 22+ 4i -2+ 6i .
gtva eoVeg TOV yadikdv aptlbpmy z, = 1 2, = o 2y =—2+06i
-1 +1

avticToryo.
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SIA METHE |

u B =
sellouon
Nhe 4

T SPOMTITTHPIA MEINE EXNAIGEYINI |

4. No Bpebei n andctoon tov onueiov A(u), B(w) 6mov u =2z, +3z, kon W=12, -2,

. 20 —4 +18i
otav leg KOl Z, = T

5. Atvovtar ta onusia A(z,), B(z,) ko evbeia e 3x+y-5=0.Av z, =2+ 3i kat

z, =1+4i va Bpebei onueio M(2) mdveo oty gvbeia € dote N yovia MAB va giva

opon.
6. T ta onueia A(z,),B(z,).I'(z,),A(z,) va deygei ot :

Z,—1 _— = Z,—1
2 1T cRkouw ABLTA 21|
Z,- 1, 7,-1,

AB/ITA &

7. Na amodeyytel 011 ta onpeion A(z,),B(z,) ko I'(z;) eivor cuvevbetard

il. z, =1-61,2,=-2-91,2,=6-i .

. Z,—1
i. Otav ko uovo 6toy +—=eR.
-1
4-2i 6+ 2i 2 —6i L,
— = ~,Z,= — Na derytel 011 T01
1-i 1-3i 2—1

onueta A(z,),B(z,) kan I'(z,) oynuatiCovv opBoymvio 1cockerég Tpiy@VOo .
[ 1 2 3) OXNK Y S

8. Atvovton ot pryadwot apbpol : z; =

9. Avtaonueia z, =1+ 2i,2,=-1-2i kaw z;=2/3+/31 va deyei 6t ta
onueio A(z,),B(z,) kon IT'(z,) eivar kopupég 166mAevPOL TPLYDVOL.
10. Av ywo tovg pyadkovg z;,Z,, Z, 16Y0OOLV Ol I6OTNTES © Z, + Z, + Z, = 0 xon
|2, =z,| =|z,| T01E T0 TPiYOVO TOV OVTIGTOLXWV GNUEiIMVY TOVG Eivar 1GOTAELPO
Tpiymvo.
11. Av 2, =2+1,2,=6+3i,2, =8+7i,2, =4 +5i vo deyytel 611 Ta onpeio
A(z,),B(2,).I'(z;),A(z,) eivon kopveég maparinioypdppov ABTA.
12. Av z=Q2x+A)+(3k-V)i va. Bpebovv ot Tapduetpot K,A dote T0 onpeio A(z) va
gtvan topn TV gvbetdv g 15X -2y -11=0«m &, : 4X-3y—-6=0.

(1+2)(1-2)

13. Avyw 1o yadkd aplfpd z woyvel ——=———-~+
-1

e R va derytel 611 T oMEin

tov 1, -1, Z kot Z givor opoKLKAKA.

14. Av z aviikel 6ToV KOKAO |z| =1 1618 Re(zz —4z +3) >0.

15. Noa Bpebei n e€lowon Tov KhKAov Tov diépyeTar amd to onpeia
A(z),B(z,) kT (z;) 6mov z, =2-3i,2,=3-4i xar z,=1-4i.
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IHANEAAHNIEX

1 OEQPIA

»  No yopaKTnpicEeTE TIC TPOTAGELC TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPASLO oG TN AEEN
Y0616 1 AdBog dimAha 6To Ypappa Tov avTicToly el o€ kB TpdTaoN.

1. Avz évog pyadkog aptdpog kot Z o GuluyHg Tov, Tote et |7 = ‘E‘ =|-7| .
2. Av z,2, gtvar pryoadcot apdpot, tote 1oyveL Thvta Hzl| - |22” < |Z1 + ZZ| < |21| + |22| .

3. Avz,z sivon pryadwcoi apibuoi, tote 1oydel mdvta
12

— - = 2 — : :
L+2,=20+12, 2,-2,=12,-2,,|22|>|2,||z,| |2| =z -7 , 6mov z =a+Bi Kon z = y+3i

4. H dwvuopotikn aktiva Tov afpoicpatog 0vo pryadikmv aptudy eivat to dBpoispa tov
SLVUCLOTIK®OV OKTIVOV TOVG,.

5. To pérpo g dapopds dVo HIyadIK®V givol {60 pe TNV amdGTACT| TOV EKOVEOV TOVG,.

6. To pétpo g dtapopdg dVo pIYadIK®V aplumv gival i6o pe TV omdoTaoN TOV EIKOVOV
TOVG GTO PYOOIKO EMITEDO.

7. To pétpo g dtapopdg dVo pyadik®v aplBumv gival i6o pe TV omdoTaoN TOV EIKOVOV
TOVG.

8. Ot ewdveg dV0 cvivYdV pryadk®V apOpmv Z,Z givol onueio GULUETPIKE MG TPOG TOV
a&ova X 'X.

, , - , , , 2 -
9. Avz muyadkdg aptuog kot Z o cvluyng tov, ToTE 1oYLEL |Z| =2-2
, . , , 2
10. Tha kéBe pyadkd aplfud z 1oyvet |Z| =7°.
11. Av Z, Z2 elvan puyadikotl apiBpoi, tote 1oyvEL: Hzl| - |Z,_” < |Z1 + 22| .

12. T kéBe pryadkd aplfuo z kot kébe Oetikd axépato v, 1oyvEL: |z|V =1z
2

13. Otav 1 dwkpivovsa A g e&icwong az +Ppz+y=0 pe o,p,y € R xor 00 elvon apvnTikn,

101 1 e€lomon dev €xet pileg oto ohvoro C TV pryadikdv.

14. Av a, B mpaypatikot apBuot, tote: a+Pi=0 < a=0 1 p=0.

15. Av 2,2 sival pryoducoi apdpot, tote 1oyvel |z, - 7,| = |z]-|z,| -

16. Av z elvan évag pryadikoc aptfpog tote yio Kabe BeTiKd axépaio v 1yvEL (Z_") = (E)V .
17. H dwvvopotikn axtiva g Stopopis Tomv Hryadtk®v a+pi kot y+aoi eival 1 01apopd twv
SLOVUGLLOTIK®VY OKTIV®V TOVC.

18. T kéBe z€ C oyvet |Z|2 =7-7.

19. 10 pyadiko eminedo ot £1K6veg 6V0 L LYDOV HYUSIKAOV aPlOUdV eivar onueia
GUUUETPIKE MG TTPOG TOV TPAYUOTIKO AEOVAL.

20. T kdOe pryadiko apOuod z # 0 opifovpe z =1

21. To ke pyodkd apdud z=o+Pi, a,fE R 1oyder z — 7= 2p.

22. Av zeC, 10t¢ (Z_")z(E)V,VeN*.

MIT'AAIKOI API®MOI ZeAida 16



,» )

>

N PIA MEIME EXMAIA!

23. H davvopatikn aktive Tov afpoicpatog tomv pryadtkov a+pi kot y+oi etvat 1o dfpotopa
TOV OLOVUGLOTIKOV OKTIVOV TOVG.

24. Av 2eC 618 z—2=21m(z).

25. H s&icwon |z —z,| = p, p>0 TapioTavel Tov KOKAO [E KEVIPO TO

onueio K(z,) kot aktiva p?, 6mov z,z, pyadicot aptbpof.

26. T kdBe z € Cioyder z —7=2 Im(z)

27. H e&iowon |Z — ZO| = p, p>0 maprotavel KOKAO pe kévipo to onueio K(z,) kot axtiva p,
OMOoV Z,Z, pryodikot aptpot .

28. T'o omolovonmote pryadicd apdud z 1oydet ‘E‘ =|-7.

29. Av z1, 72 ivan pryadikoi opduoi, tote woyoeL: Hzl| —|22” < |Z1 + ZZ| < |Zl| + |Zz| .

30. H davvopatikn aktivo g dtagopds Tov pyadikodv o+pi Kot y+6i givatl n dtoupopd tov
SLOVUGLLOTIK®Y OKTIV®V TOVC.
31. T ke pryadikd apBud z woyvet:

a =22 B. |2*|=12° Y. |z|:—‘2‘ 3. |z|:‘2‘ E. ‘ii‘:|z|

28.Av 7, =3+4ikm z, =1— J3i va YphyeTe 6TO TETPASIO GOG TOVS 0PlOLOv TG ZTAANG A
Kot dimha o€ kB apBuo to ypdupa e Xtning B étot, dote va
TPOKVTTEL IGOTNTA.

XTHAH A XTHAHB
1 |z o. 4
2. ‘zf‘ B. 2
3. |22|2 Y. 25
4. g 5.5
5 |i-z, g -2
ot. 5
C 10
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ZeIIouUdn

11 OEMATA YTOYY MITAAIKOYY

AHOAYTHPIEX EEETAXEIY ENIAIOY AYKEIOY 2001

B.1. Na Bpeite Tov ye®UETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV UIYUSIKOV Z Y10l TOVG OTOI0VG

1GYVEL |z +16| = 4|z +1| . MONAAEZX 09
B.2. No Bpeite 1oV YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV HYUIKOV Z Y10, TOLG 0TTO10VG
oyber [z-1=|z—i| . MONAAEX 09
B.3. No petatpéyete o€ TPLY®VOUETPIKN LOPON TOVG ULYAOIKOVS TTOV ETOANOEVOVY
oLYYPOVOG TIG OYEGELS TV ep@TNHaTOV B.1. Kou B.2. MONAAEZX 07
. . . . , z-3i
B. Atvovtot o1 pryaducot apiBpol z,w t€10101 OCTE W = o
+1
B.1. Avw=2-2i tote 10 péTpo Tov pryadikov Z eivar A.3B. 4 T. 5 A.2 Na
YPOWETE TO YPALLO TTOV OVTIOTOLKEL 0T GMOTN OTdvING. MONAAEZX 05
B.2. Av |W| =22 , VoL amodei&ete OTL 1) 1KOVAL TOV Z aviKeL o€ KOKAO TOVL 000V Va
TPOCOOPIGETE TO KEVIPO KO TNV OKTIVO TOV. MONAAEZX 07,5
vy , . X+y-3 —-X+y-3
B.3. Av z=x+yi pe X,y € R vo amodeitete 611 Re(w)= o Im(w)= —
MONAAEZX 06

AHHOAYTHPIEX EEETAXEIY ENIAIOY AYKEIOY 2002

|x—z|2 —‘x+2‘2

I".Aiveton n cuvapmon f, opiopévn oto R ue tomo f () > | |2 omov Z
X" +|Z

OLYKEKPIUEVOG pryadikdc apBudc z=o+Pi ,a,fe R pea=0.

I'.1. No Bpeite ta 6pra lim f(x), lim f(x) MONAAEZX 08

I.2. Na Bpeite ta axpdtata g cvvapong f av wydet |2 +1] > |z -1 MONAAEX09
I'.3. Na Bpeite to chvoro Tudv Kot 1o TAnbog tov priov g f. MONAAEZX 08

OMOI'ENEIX 2002

B. Aivovtat ot pryadwot apOpol Z, =1-2i ko Z, =3+4i
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eroudn

o) Av % =Xx+Yyi,xeR vo amodeilete Ot x=-1 Kon y=2. MONAAEX 08

1

B)Av ma pila g e€icoong X° + Bx+2y =0, émov B,y € R sivaun % , vo. Bpeite

1

TIG TWES TOV P Ko . MONAAEZX 08
v)Na Bpeite TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYOSIK®OV 0plOUdV Z Y10 TOVG
omoiovg 1oyvEL |Z - 221| = |ZZ| MONAAEZX 09

AHOAYTHPIEX EEETAYXEIYX ENIAIOY AYKEIOY. 2003

B. Aivovtar ot pryoducoi apidpoi z=a+Bi, 6mov o,pe R ko W=3z —iZ+4, dmov Z
elva o svluyng tov Z.

a.Na amodeitete 01t Re(w)=3a—p+4 Im(w)=3p—a. MONAAEX 06
B.No amodeitete 0TL, av 01 EIKOVES TOV W GTO Htyodtkd EMIMEDO KIVOOVTOL GTNV
evbeia pe eElowon y=x—12, 101€ 01 £1KOVEG TOL Z Ktvovvtar oty gubeia pe eicmon

y=X-2. MONAAEX 09
v. Na Bpeite 010G amd Toug pryadikos aptfpovg Z, ot EIKOVEG TV 0TOImV KIVOUVTOL
otV eubeia pe elcmon Y=X-2, £xel 0 EABYIOTO PETPO. MONAAEX 10

EITANAAHIITIKEY EEETAXEILX

B. a.Na weptrypdyete yeopetpikd To GOVOAO (X) TV EIKOVOV TOV UIYAIIKOV
apOudV Z Tov Kavonolody Ti¢ oyéoelg: | z|=2 ko Im (2)=0. MONAAEZX 12

B.No amodeilete 0T, av 1 ewoOvVa TOV pryadkod aptBpov Z kiveital 6to chvoro (X)),

TOTE 1 EIKOVA TOV Py dtkoD aptBpod w = %(z + f) Kiveitan o€ evBOYpapLLO
z

TUUa T0 onoio Ppioketat 6Tov AEova XX . MONAAEZX 13

OMOI'ENQN EEETAYEIX

I'. Atveton n suvdptnon f pe f(z) =zl ,OTOL Z pyadikds apBpog pe z #0.
z

a)Av| f (z)| =‘ f (E) , Vo oodei&ete Oti o z givon Tpaypatikdg apldpdc. MONAAEX 06
B) Av f (Z) =1, va Ppebel 0 yemUETPIKOG TOTOC TOV EIKOVAOV TOVL Z GTO ULYOOIKO
eminedo. MONAAEZX 09

v) Av Re( f (Z)) =2, vo. amod&iEete OTL Ol E1IKOVEG TOV Uryadikov aptuod

z,Bpiokoviol 6 KHKAO TOV 0010V VO TPOGIIOPIGETE TO KEVTPO KO TNV OKTIVOL.
MONAAEZX 10
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TTOPONTIZTHRIA MEINE EXNAIAEYINT |

AHOAYTHPIEX EEETAYEIYX ENIAIOY AYKEIOY 2004

A.’Eoto n ovveymg ocvvaptnon f: IR — IR tétowa wote f(1)=1. Av yio kdbe xe IR,
oyvEL

g(x)=["[2]f (t)dt-3

omov z=o+PieC, pe a, fe IR *, 101¢:
a. No amodeiete 0TL ) cuvaptnon g sivor Ttapaywyion oto IR kot va Bpeite ™ g’
MONAAEZX 05

1
z+=
z

(x-1)>0,

B. Na amodeifete Ot |2 = MONAAEZX 06

1
Z+—
z

v. Me dedopévn ) oyéomn Tov epmTHUaTOC B va amodeiEete OTL Re(zz) = —%

MONAAEZX 06
3. Av emmdéov f(2)=0>0, f(3)=P ko o>P, va amodeitete 011 VEAPYEL X0 € (2,3)
1é€1010 wote f(xg)=0. MONAAEZX 06

EITANAAHIITIKEY EEETAXEILX

I'. Atveton pio cvvaptnon f: [a, B] — IR cvveyng oto diotpua [a, B] pe f(x) #0
v Kabe X € [a, B] kot pryadikdc apfuog z pe Re(z) # 0, Im(z) # 0 ko

[Re(z) > |Im(z). Av z + 1 fla) xou 22 + Lz = 1(B), v amodeitete 61 :
z z

a |z =1 MONAAEZ 11 B. f2(B)< f*(a) MONAAEZX 05
v. M e&icwon x3f(a) + f(B) = 0 £xer tovAdyotov pia pila oto didotnua (-1, 1).

MONAAEZX 09
OMOI'ENQN EEETAXEIX

I'."Ecto z pryadwog aptOpnog, pe z #+i ko W=

22+1°

o) No amodeilete 0TL av 0 W givat Tpary LoTikog, TOTE 0 Z givarl TparypaTikog M |Z| =1.

MONAAEZX 10
B) No Avcete, 6T0 GUVOLO TOV pyadikdv aptdudv, v egicoon —; 1= 3
"+
MONAAEZX 10
v) Av 71, Z; givon o1 pileg g e&lowong tov epothratoc (B), va vTtoloyicete TNV TUN
3 .
Z-7,) —I
¢ mopdotacns: K :(1;)2. MONAAEX 05
4+(z,+1,)
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n Anou n
TTOPONTIZTHRIA MEINE EXNAIAEYINT |

AHOAYTHPIEX EEETAYEIYX ENIAIOY AYKEIOY 2005

B. Atvovtan ot pryadwcol apBuot z1, Zo, Z3 pe |zl| = |zz| = |Z3| =3,

a. Agiéte ot z, = 2 MONAAEZX07
Z
B. Agi&te 611 0 0p1OUOG 242 v TPOYUATIKOG . MONAAEZX 09
Z, 4
v. Agi&te Ot |Z1 +2z,+ Z3| = %|Z1 “Zy 42z, 2,425 2 MONAAEZX 09

EITANAAHIITIKEY EEETAXEILX

B. 0.Av 73, Z; glvon pryaducot apBpot yio Tovg omoiovg woyvet z1+Z,=4+41 ko

221- z,=5+5I, va Bpeite T0VG 71, Z5. MONAAEX 10
B. Av yua Toug pyadikotg aptfpots z,w ioybouvv

z-1-3] <2 xa |w-3-i <42

1. va dei&ete 6T VITAPYOVY povadiKol pryadtkol aplBuol z, w €161, MOTE Z = W Kol

MONAAEX 10
ii. va Bpeite T péytot Tun Tov |z — W MONAAEX 05
B. Aivovtat ot pryadikot apOpol Z, =3+1 ko z, =1-3i
o) No amodeiete 0Tt % =i ko |iz, +2,| =0 MONAAEX 08

2
B)Na amodeitete 6Tt 2°°° +2,°° =0 MONAAEX 08
7)@cwpodpe 10 Pryodkd apdud W= % k e R—{1} No amodeifete 611 10
27 N2

kébe k eR —{1}ioxdet Im(w)=-1 MONAAEZ 09

AHOAYTHPIEX EEETAYEIYX ENIAIOY AYKEIOY. 20006

I. Aivovtat ot pryadicot apdpot Z, Z,,Z, pe || =|z,| =|z;| =1 xon 2, + 2, +2, =0.
a.Noa arodeitete OTL:
) |2,-2,|=|z,—2|=|z,—z|. MONAAEZ 09

MIT'AAIKOI API®MOI TeAida 21



ZeIIouUdn

i) |z, - zz|2 <4 kot Re(zlyfz) >-1. MONAAEY 08
B.Na Bpeite 10 yeopeTpikd 1610 TV EIKOVOV TV Z, Z, Z,6T0 U1yodKo ninedo

,kaBmg Kot 1o €100¢ TOL TPLY®VOL OV AVTEG oynuatilovy. MONAAEZX 08

EINANAAHITIKEY EEETAXELX

I'.'Ecto ot pryodicoi apdpoi Z ,mov tkavomotody v weétmto. (4—2)°0=2"

ko ovvépmon f petomo f(x)=x*+x+a,aeR.

a.Noa amodeiEete OTL Ol €IKOVEG TOV IYOdIKAOV Z aviiKouv 6Ty gubeia x=2.
MONAAEZX 07

B. Av n epantopévn (€) TG YpoIkhg mapdotaons ¢ cvvaptnong f oto onueio

Topung TG pe tnv evbeia X=2 téuver tov d&ova y'y oto Yy, =—3,101¢

i) Na PBpeite 10 o kot tnv e€icmwon g epamtopévng (€) MONAAEZX 09

i) Na vrodoyioete 10 gpPaddv tov ympiov mov mepikAsietor peta&d TG YPAPIKNG

nopdotacng e cuvaptnong T, e epamtopévng (€), Tov aova 'y ko Thg evbeiog

X = g ) MONAAEX09
B.’Eoto 611 y10 tov pryoducd apBpd z woyvet : (52 —1)5 =(z —5)5

o) Na deiete Ot : |52 —1| = |Z —5| MONAAEX 05
B) Na dci&ete Oti: |Z| =1 MONAAEZX 10

v) Av W=5Z +1 va Bpebei 0 yeopeTptkdc TOMOg TV 1KOVOV M(W) 6T0 pUiyadiko
eminedo. MONAAEZX 10

AHOAYTHPIEX EEETAYEIYX ENIAIOY AYKEIOY 2007

B. Atvetot o puyadikdg apBuodg z = 2+—:! pe aeR
a+/ZI1

o. Na amodetyfel 61 1 eOve, TOL HyadIKoy Z oviKEL GTOV KUKAO E KEVTPO

0O(0,0) ko axtiva p=1 MONAAEZX 09

B.’Ectow z,z, ot pryadikoi mov mpokdntovy and Tov TOno Z = o v k6B a=0
’ a+<zl

kot 0=2 avtioctoyo.Na Bpebel n andotacn TV EKOVEOV TOV [yadIKOV apldpmy

z,z, MONAAEZX 08

v)Na amodeiybei 6T1 100l (Zl)2v =(-2,)" 1o xéOe oo apBpo v. MONAAEX 08
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EITANAAHITIKEY
, -7,
A. Atvovton o1 pryadikoi apBpot z = a+pi Ko z,= = 6mov a, BelR ue B #0.
+7;
Atvetan emiong 0Tt
z-zelR.
2 1
o. No amodetyfel 0Tt z,- Z1 =1 MONAAEZX 09

B. Na Bpebet 0 yeoUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV Z GTO UIYOOIKO EMIMEDO.
1

MONAAEZX 06
y. Av 0 apBpdg z,* givar pavtacticdg kon af>0, va vroroyisbei o z, ko va SeyyBet

— 20

o (z,+1+i)” - (z,+1-i) =0 MONAAEZ 10
B. Aivovtat ot pryadikoi aptbuoi Z1 =i, Zy=1 ka1 Zz=I +1i.

a.No amodeifete OtL: |Zl|2 +|ZZ|2 :|Zg|2 MONAAEZX 09
B. Av yia to pryadikd Z toydet |Z —Zl| :|Z —ZZ| TOTE Vo amodeifete OTL

i. Re(Z)=1Im (2). MONAAEZX 10
.y z# 0,va vroloyioete v Tun TG mapdotoong A= 2,z MONAAEZX 10

Z Z

AHOAYTHPIEX EEETAYEIY ENIAIOY AYKEIOY. 2008

B. Av y1o toug pyadikovg optfpois z Kot w ieyvovy ‘(I +242 ) Z‘ =6 ko
lw—(@-i)| =|w—@-i)| =|w—(3-3i)| tote va Bpeire:

0. TO YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVAOV TV [yadikodv opdudyv z. MONAAEX 06
B. 10 YeoueTpkd TOMO TOV EIKOVOV TOV Pryadtkav apipuoyv w . MONAAEX 07

Y. TNV €EAGYLOTN T TOV |W| MONAAEX 06
d. TV eAdyLoTn TN TOV |Z - W| MONAAEX 06
EITANAAHIITIKEX

i 2
B. Atvetat 6t 0 pryodikoc optOpog z, = 1+i3 etvon pila g e&iowong z +Pz+y=0,
2

omov P kot y mpaypatikoi oppof.

B1. Na anodeiEete 0t f=—1 xon y=1. MONAAEX 09
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B.2. Na anodeitete 6t 2,° = -1 MONAAEZX 08
B.3. Na Bpeite Tov ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV [YAOTKOV aptOpol w, yio Tov
omoio wyvet: W =|z, -7 MONAAEE 07
OMOI'ENQN

B. Atvovtot ot puyodikoi apiuoiz=k+ (k+ )i, k € R .
a.No arodei&ete 0TL 0 Ye®UETPIKOS TOMOG TV EIKOV®V TOV Z givar 1 gubeio y=X+1.

MONAAEZX 06
B. ITotot amd avTovg ToVg Hryadikovs aptBovg £xouvy |Z| =1 MONAAEZX 09
2 2 4 4
B. Av v Tovg mpaypotucovs apfpovc a, foyveta +f +8=(1—-1) B—(1+1) a,
va deigete oL o =2 ko = —2. MONAAEX 10

AHOAYTHPIEX EEETAYEIYX ENIAIOY AYKEIOY. 2009

B. ®cwpovpe toug pryadovs aptpotde z=(2A+1)+(2r-1)i, Ae R

A. a. No Bpeite v e&iomon g gvbeiag tave oty omoia Ppickovtotl ot e1kOveg
TOV HYadIKOV apOp®v z, yuo Tig dtgopeg Tipég tov Ae R MONAAEZX 09
B. Amd Tovg TapaThVE PIyadtKovg aptBovg va omodeiEete OTL 0 pyadikog aptOpoc
z, =1—1 éye1 1o pkpdTEPO dUVaTO PETPO. MONAAEX 08

B. Na BpeBovv ot pryadikoi apBpoi w ot omoiot tkavomotovv v e&icmon

|W|2 +w-12 = Z, 6mov Z, 0 pyadkog optOpog TOV AVUPEPETAL GTO TPOT)YOVHEVO
EPOTN LA MONAAEX 08

EIIANAAHIITIKEX

B. Ocmpovpe Tovg pyadtkovg aptfpong z yio Tovg omoiovg woyvet: (2-i)z+(2+1i) -8=0
a. No Bpeite Tov YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV HYOOIKOV aplOudv z = x+yi ot
010101 IKOVOTO10vV TNV TaPATAve £EICMON. MONAAEX 10

B. Na Bpeite tov povadkd mpoypotikd aptfpd Z, kot tov Lovadtko GovTacTIKO

apOud Z, ot omoiot ikovomotoHv v mapandve e&icmon. MONAAEZX 08
v. T tovg apBpovg Z,, Z, mov Bpédnkav 6To TponyouUEVO EpMTNLO VO ATOdEIEETE

Ot |Z, + 2, +|2, - Z,[' =40 MONAAEZ. 07

OMOTI'ENQN

i(i—3
B. Atvetat o pryodikodg appuog z = — _(—)
1+i 2
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B.1. Na amodeifete 011 : —z2=-1+i , 22220, 22 =-2+2i MONAAEX 09

B.2. Av A,B,I" o1 elkbvec TV PIyadiK®v ~7,7?, 2% avtictotyo ,va omodei&ete OTL TO

tpiyovo ABI eivan 1cookeAEC. MONAAEX07
- -2

B.3. No anodsifete 61t : ‘23 - 22‘2 = ‘ZZ + Z‘ +‘Z3 + Z‘ . MONAAEX10

AHOAYTHPIEX EEETAYEIYX ENIAIOY AYKEIOY. 2010

Atvetou n e&iowon z+ 2 =2 omov zZeC pez#0
z

B1l. Na Bpeite t1g pieg z1 ko z2 g e&icwong. MONAAEZX 07
B2. No amodeitere 6t 2, +2,7° =0 MONAAEZX 06
B3. Av yia Toug pryadikovg aptBpovg w ioyvet |W -4+ 3i| = |Zl — ZZ| to1E VO Ppeite o
YEDUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV W GTO Hyodtkd emimedo. MONAAEZX 07
B4. I'a Tovg piyadikoig aptfpodc w tov epotipotoc B3, va anodeibete 6Tt 3 <w <7

MONAAEZX 05
EINTANAAHIITIKEX

B.’Eot® 611 01 pryadwcot apiBpoi z, 22 etvar o1 pileg e&lomwong devtépov Pabov pe
TPOYLOTIKOVG GUVTEAECTEG Y10l TIG OTOIES 1GYVOLV z, +Z2 =2 kot z - Z2 =5

B1. Na Bpeite tovg pryadikovg aptBpong z, Z2 MONAAEZX 05
B2.Av Y0 T0vg pryadikovg aptdpodg w isxdet n oxéon [w— Zl|2 +lw— ZZ|2 =|z, - 22|2

Vo oodei&ete 0Tl 0 YEMUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVMV TOV W GTO UIYAdIKO EMITESO
2 2

gtvon 0 kKoKAoG pe e€lomon (x+1) +y =4 MONAAEZX08
B3. And toug pyaducois apifpovg w tov epotipatog B2 va Bpeite exeivoug yia
TOVG omoiovg oyvetl 2 - Re(w) + Im(w) =0 MONAAEZX 06
B4. Av W W2 glval VO Omd TOVS PYOOTKOVG W TOV EpmTNHOTOC B2 pe v 1010t ta
W, —W,| =4 v amodeitete OT1 W, + W, | =2. MONAAEX 06
OMOTI'ENQN

B. Ecto ot pryadikoi apBpot z yio tovg omoiovg oybet : |Z| = |Z — 2i|

B.1. No amodeiEete 0T 0 YemUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV UIYAIIKOV aplOumv Z
070 pyadwko eninedo sivon ) evbeia pe eicmon y=1. MONAAEZX07
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B.2.An6 tovg mapomdve pryaducois Z ,va fpeite eketvoug mov £xovv HETPO 160 pe

N MONAAEX10
B.3. Eoto z, =1+ikot z, =—1+1 ot puyadwkoi apBpoi mov Pprkate oto epdTUO
No anodeiéete 6T 7, +2; =-8. MONAAEZX 08

AHOAYTHPIEX EEETAYEIY ENIAIOY AYKEIOY 2011

‘Eoto ot pryadwkoi apOpoi z ko w pe z#£31, o1 0moiol 1kavomolovV Tig oYECELG:

|z-3i|+ 7+ 3i| = 2 ke w=z-3i+ .
z-3i
B1l. Na Bpeite ToV YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYOIIKOV 0plOudV Z
MONAAEZX 07
B2. Na amodeitete 0t |Z - 3i| = 13_ MONAAEX 04
z-3i
B3. Na amodei&ete 0T1 0 W gival mporypatikog aptOpog kot 01t —2 <w< 2
MONAAEZX 08
B4. No anoodeilete ot |Z —W| = |Z| MONAAEZX 06

EITANAAHITIKEX

B .Atvovton ot pryadikot aptBpot z, w, o1 0moiot 1kavomolovV ovTiGTOL A TIG GYECELS:
z—i|=1+Im(z) (1) w(w+3i)=i@Bw+i) (2)

B1l. No amodeifete 0Tl 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVAOV TV UYUSIKOV aplOudV Z
elvan n mopafoln| pe eElowon Yy = % X’ MONAAEZX 07

B2. Na armodcifete OT1 0 YEOUETPIKOG TOTOS TOV EIKOVOV TV HYOSIKAOV aplOpdy W

etvar o koKhog pe kévipo to onueio K(0,3) ko axtiva p=2 \/5 . MONAAEX 07
B3. Na Bpeite ta onueia A kot B tov piyaduod emmédov, ta omoia sivorl e1KOveg
TOV WYOOIK®OV aplOudV Z, W IE Z =W. MONAAEX 05
B4. Noa anoodeitete 6t 10 Tpiymvo KAB givar opBoydvio kot 1606KEAES KA, GTN
ouveéyela, va, fpeite Tov pryadikd aptBpd u pe o va 6To Uyadiko eminedo 1o onueio
AL£T101 doTE TO TETPATAEVPO e KopLPEG Ta onpeio K, ALALB va etvar tetpdywvo.
MONAAEZX 06

OMOI'ENQN

B. Eocto w=1z +ﬂ ,OTOL Z pyodtkog apdpog pe 2 #0.
z

B.1.Na Bpeite Tovg pryodikovg aptBpodc z,, Z, yuo Tovg omoiovg 1oyvel W=2,
MONAAEZX 06
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B.2. Av 7, =1+ i3 Kot z,=1- i3 givar ot pryadikol apiBpol mov Pprkate 6to
gpduo B.1. 161e va amodeitete 6T Z0 =275 =-8 MONAAEX 06

B.3. Av z,,z, eivau ot pyaducot apiBpol Tov TponyovpHeEVOL EPMOTHHOTOS , TOTE VO

3
, , , , A .
amodei&eTe 01 EIKOVEG TOV pyadIkdV aplOp®V Z,,Z, Kot Z; = Zl OTO ULYOdIKO

EMIMEDO VAL KOPLPEG IGOTAEVPOV TPIYWVOV. MONAAEZX 08
B.4.Av |Z| = 2,161€ vo amodeiete 0TL 0 apluog W eivan Tpaypatikoc. MONAAEX 05

AHOAYTHPIEX EEETAYEIYX ENIAIOY AYKEIOY 2012

B. ®cwpovpe toug pryadikods aptpodc z Kot w Yo Tovg 0Toiovg 1oyvovy ot
EMOUEVEG OYECELG: |Z1 —1|2 + |Z +1|2 =4(1) xan ‘W— 5V_V‘ =12 (2).
B1l. No amodeifete 6TL 0 YEOUETPIKOG TOTOC TOV EIKOVOV TOV UYUIIKOV aplOpdy z

070 eminedo elvarl KOKAOG e KEVTPO TNV apyn TV aEdvov Kot aktiva p = 1

MONAAEZX 06
B2. Av Z Z2 etvat 800 amd ToVg TOPATAVE UIYAOTKOVG AptOUOVS Z L

|2, — 2,| =2 167¢, vo Bpeite 10 |z, + 7, MONAAEZX 07

B3. Na anodei&ete 011 0 Ye@UETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TOV UIYASIKAOV aptOpdv W

2 2
010 eminedo eivon 1 EALely pe e&icmon ry + y? =1 kou 6T cvvéyela va Bpeite T
pHéYoTN Ko TV EAGLOTN THpT TOL W MONAAEZX 06
B4. I'a Toug piyadikotg aptfpote z,w mov enaindevovv 1ig oxéoels (1) ko (2) va
amodeifete ot 1<|z—w| <4 MONAAEZ 06
EITANAAHIITIKEX

B .Osmpovpe tovg pyadtkovg aptfpovg z, pe z#—1, yio tovg omoiovg o
z-1
apOpog w= Tl etvan pavtaotikoc.Na amodeilete ot
Z+
Bl z=1 MONAAEZX 07

4
B2. O apBuog (Z —lj elval TparypaTikog. MONAAEX 06
z

B3. (z1 + zz)[1 + Zij <4, 6mov Z,,Z, 600 and Tovg mapamdve pryadikod aplfpods z
1 2

MONAAEX 06
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B4. Ot eicoves v pryadik®dv aptpudy u, yio Tovg omoiovg oyvel U—Ul = ——W,
w

w#0, aviiovy oty vepforn x> —y? =1 MONAAEZX 06

OMOI'ENON

B. Ocwpoipe Toug pryadtkons aptBpong Z o Toug omoiovg 1oyvet |iZ —1| =1

B.1. Na amodcifete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV HYOOIK®OV aploumy Z
elvai o Kbkhog mov €yel kévrpoto onueio K(0,-1) kot axtiva p=1. MONAAEZX 09

B.2. ['la tovg mopamdve pyadtkovs Z va amodeiete otl :|Z| <2. MONAAEZX 08
B.3. Av 7,7, &ivar 500 a6 ToVg TUPOTAVE PyadKoVs Z pe |2, — Z,| = V2 ku AB

Ol EIKOVEG TOV Z;, Z, avtiotorya, Tote va amodeifete 0Tt 10 Tplymvo KAB, 6mov
K(0,-1), etvar opBoydvio. MONAAEX 08

AHOAYTHPIEX EEETAYEIY ENIAIOY AYKEIOY. 2013

B. Ocwpoipe Toug pryadcos aptBpodc z yio Toug 0moiovg 1oyvet (Z—2)(E+2)+|Z—2|=2
B1.Na amodei&ete 0Tl 0 YEWUETPIKOC TOTOG TMV EIKOVAOV TOV LYUSIKDV Z , €ivot
KOKAOC pe kévrpo K(2,0) ko axtiva p = 1 (novédeg 5)

211 cLVEYELD, Yo KAOE Hyadikd Z TOV OVIKEL GTOV TOPATAVE® YEMUETPIKO TOTO, VO
amodeifete OTL |Z| < 3 (povédoeg 3) MONAAEZX 08
B2. Av ot pryadwot apiBpol z,,Z, Tov aviiKovv GToV Tapamdve YEMUETPIKO

oMo sivan pilec e eéiomong W2 + SwW+y =0, ne w pryadicd apdud, B,y ER |, ko
\Im (Zl) — Im(Zz)‘ = 210t¢€ vo, anodeifete Ot f=—4 kouy =5 MONAAEZX 09

B3.0cmwpole Toug pyaducovg apBpovca,,a,,a, ot omoiot oviKovuy GTov
YEMUETPIKO TOTO TOV p®THHOTOS Bl. Av 0 pryadkoc aptBudc v ikavomotet
oyéon: V> +a Vv’ +aVv+a, =0 161e va anodeilete ot v < 4 MONAAEZX 08

ENANAAHIITIKEY

B. Ocmpovpe tovg pyadikovg oplfpoig z, w yla tovg omoiovg 1 &icwon

2x* —|w—4-3i|x=—2z,x e R &gt o iy pio, v x = 1

B.1. No amodei&ete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV Z GTO ULYOOIKO
eninedo eivar KOKAOG pe KEVTPO TNV opyn T oV aovev Kot aktiva P, = 1,xabag
EMIONG OTL YEMUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TV W GTO IYOOKO Minedo ivar KOKAOG

ue kévrpo K(4,3) ko axtiva p,=4 MONAAEZX 08
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B.2. No amodeiete 0TL vTAPYEL LOVAOKOG UIYAOTKOS aplOUdS, 1) EIKOVO TOV OTTOI0V
OVIKEL KOl GTOVG 0V0 TOPATAV®D YEMUETPIKOVS TOTOVG. MONAAEX 05
B.3. T tovg mapamdve pryadiukons aptfpovg z , w Tov epotiuatog Bl va
omodei&ete otu: [2—W[<10 xar [z+W[ <10 MONAAEX 06

B.4. An6 toug mopamdve pryadikovg aptBpovg z tov epotipatog Bl va Ppeite
€KEIVOVG, Y10 TOVG 0TTO10VG 1oYVEL: ‘222 -3z- 222‘ =5 MONAAEZX 06
OMOI'ENEIX

1 1
B. Osmpovpe Toug pyadikovg optfpos z yio Tovg 0moiovg 1oy veL: Re(—lj = 3
Z —

B1. Na anodei&ete 011 0 YeOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TOV UIYAOTKOV aptOU®V Z
etvar kOxhog pe kévrpo K(2, 0) ko axtiva p = 1, extdg and £va onpeio tov (Lovadeg
7). No tpocdtopiceTe TIG GUVTETAYUEVES TOV GNUEIOL AVTOV MONAAEZX 09
B2. Avz,1,,z eivon 600 amd Toug pryadikovs aptfpodc tov epotipatocBl, va

amodeifete Ot |z, + 2, —4|< 2 MONAAEX 08
B3. An6 toug pyadikovg aptBpovg z tov epotipatog Bl, va fpebovv ekeivol yia
TOVG 0TO10VG 1oYLEL: |Z| = x/g MONAAEZX 08

AHOAYTHPIEX EEETAYEIYX ENIAIOY AYKEIOY 2014

B. Atvetou 1) e€icoon 2|Z|2 +(z+2)i-4-2i=0, zeC
B1l. Na Aoete v mapandve eEiocwon. MONAAEZX 09
B2. Av z, =1+1 ko z, =1—1i glvon ot pileg g mopamave e&icmong, T0Te va

39

z .

amodeiete 0TL 0 ap1OUOg stvor W= 3(—1J ioog pe —3i MONAAEZX 08
ZZ

B3. Na Bpeite t0 ye@UETPIKO TOTO TOV EIKOVAOV TOV HIYOIIKOV 0plOudV U yio

TOVG 0TO10VG 1GYVEL Omov 1 2 w, z , Z o1 pyadikoi apiBpoi Tov epotiuatog B2.

MONAAEZX 08
ENANAAHIITIKEY
Bewpovpe TOVG PyadKoHs aplBols Z , W Yo TOLG 0TOTI0VS IGYVOVV:
2z i * W QOVTOOTIKOG

—, 7%

27 +1 2
B1. No amodeifete 0t 0 YEOUETPIKOS TOTOG TOV EIKOVOV TV HYAITKOV

aplOpaV z, givat 0 KOKAOG e KEVTPO TV apyn Tov a&dvev kot aktiva p=1/2,extdg

a6 to onueio M( 0, -1/2 ) tov kvKlov. MONAAEZX 10
B2. A6 toug mopamdve pryadtkovg aptBpoig z, tov epotiuatog Bl, va Bpeite

exetvoug Yo Tovg omoiovg oyvet |W| =1 MONAAEZX 08
B3. Av givon z = % 1618 VoL omodeiete 6Tt W +iw’ =0 MONAAEZX 07
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B. Osmpovpe Toug pyadikovg aptfpods z yio Tovg 0moiovg 1oy vEL: |Z + 4| = 2|Z +1|
B1. No anodeifete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV EIKOVOV TOV HYOOIK®OV aploumy z
elval KOKAOG pe KEVTPO TNV apyn TV aEdvev Kot akTtiva p=2 MONAAEX 09
B2. Av z, 0 mpaypatikog apbpoc pe Re(z)>0 ko z, o povtactikdg aptOuodc pe
Im(z,)<0 z eivor dVo and Tovg pryadkovs apBpols Tov epothpatog Bl, tote va
amodei&ete Ot Z, =2 Ko Z, =—2i MONAAEZX 08

B3. Av z, 7, &tvar ot pryodicot apBpoti tov epotipatog B2 ,10te vo vroloyicete

20

mv T g mapdotaong: (z, -z, )20 —(z,+7,) MONAAEX 08

AINTOAYTHPIEX EEETAXEIYX ENIAIOY AYKEIOY 2015

B. Ocwpoipe Toug pryadong aptBpoig z yio Toug omoiovs oyveL: |Z — 4| = 2|Z —1|

B1. No amodei&ete 011 0 YE®UETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV UIYASIKOV aOplOU®V Z

etvar KOKAOG e KEVTPO TV apyn TV aEOveV Kot aktive p=2 MONAAEZX 07
2z, 22

B2.’Ecto w=—2+—2% 6mov Z, Z, 8Vo pryodikoi apBuoi tov gpotipatog B1.Na
Z2 Zl

amodeifete OTL :

o. 0 W givon Tporypatikdg Ko MONAAEX 04

B. 4<w<4 MONAAEZX 07

B3. Av w ,6mov W givar 0 pyadikdg apBuog tov epotuatog B2,va Bpeite ) oyxéon
TOL GLVOEEL TOVG HIYadIKovG optOovg Z;,Z, Kot va omodeibete 0t o tpiywvo ABI pe

Kopupés Tig ewoveg A(z,),B(z,).T(z;) tov pryadicdv appdv z,,z, kot z, pe
Z, = 2iz; €lvol 100GKEALS. MONAAEX 07
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ATAEYIH:

A. OPIXMOY MTAPAT'QI'OY

A.l. EOAPMOI'H TOY OPIXMOY THY INTAPAI'QI'OY

1.  No Bpeite, av vaapyet ,tnv TopAy®YO TOV GLVOPTHCEMV:
1. f(x)=x*-3x+5 010 Xo=2. 6. f(x)= Uﬂ(x\/;) 670 Xo=0.
2. g(x)=vVx-1  oroxe=L 7. F(x)=v3x—x* ot0X=3.
2
3. h(x) _X +1X 070 Xo=2 8. ¢ (X) =X +x 070 Xo=0.
X_
5. f(X)=1-ocvvx+3nu|X oto x,=0. 10. h(x)=vx—2+3x—1 o010 Xo=2.
2. Noa Bpeite, av vrapyet ,TNV TAPAYOYO TOV GLVOPTNGEWDV:
xX?—x—+2,x<1 x—-1) ,x<1
LH(x)=1", 7t (x) =Y
2X°=3x+3,x<1 Jx+3-2 1<x
6T0 Xo=1 070 Xo=1
5 g(x) JX+3-2  0<x<1 8 f( ) x?-3x-5 ,x<-2
: = . X)=
2X+7 -3, 1<x 3X?+5x+3 , X > -2
070 Xo=1 OTO Xo=-2
2¥(x—2)+4x—-2,x<2 s x 0
3. h(x)= ’ _ )X X
() {2*(2x—4)+6 2<x 9 f(x)=1" " x oto
0 ,X=0
07O Xo=2 %=0
4 [ x*+2x-1,x<1
g(X)— 2X2 x<1 Xso-UV*
’ _ X #0
670 Xo=1 0. f (X) nux
XInx+x—elnx ,x<e 0 ,X=0
5 f(x)=
2xInx—2elnx+e ,e<x 070 Xo=0
0T0 Xo=€¢ 8
X ,x<0
6. h(x) :{
nux ,x<0
0710 Xo=0
AIA®OPIKOZ AOTTEMOZ-KANONEZ ITAPATQI'IZEIX TeAiba 31
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3. Na Bpeite, av vrdpyet ,Tv TAPAYDYO TOV GLVOPTNGEWDV:

N f (x)=|2—x|+3x
oT0 X=2

b. f (x)=2|x—3-2x+1
oTO X=2

c g(x)=x*—|x-1+2
oTO X=2
d g(x)=x"—|x-1+2
oto x=1
h(x)=2|x|—|x—5 +x
oto x=1
h(x)=|x—-1]—|x—2|+3x

oTO X=3

f.

:‘x2—4x+3‘—|x—4|+2x

o0TO0 X=2

A.2. TAPAMETPIKEY

" f(x) =|x|+‘x2 —2x—3‘ +x+1
o010 X=2
f(x) :|x|+‘x2 —2x—3‘ +x+1

oto x=0

1.  No BpeBovv o1 TapAUETPOL DGTE 01 GLVAPTNCELS VO EIVOL TOPAYWYIGIUES:

. x*+ox-1 ,x<1
|.f(x)={ax2 1<x

oto X=1

i f (x)Z{aXZJrB =

2ax+20-5,1<X

oto X=1

X%-0x ,X<2
X% —2x%-ax+4 ,2 < X

s

0T0 X=2

2 +ox+ <
f(x)= X*+ox+p ,X<1
i 2ax+2p -4 \1<Xx

oro X, =1

X*+omux  ,X<0
0 100
X“+px ,0<x

oro X, =0
ax+nux ,X<0
. f(x)=
\4 ( ) ,Bx—gqox,ogx<%

oro X, =0
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B. HAPATQI'OY KAI YXYNEXEIA

1. Av n ovvaptnon f givar cuveyng oto 1,va amodei&ete 6TL 1 GLVAPTHON

g(x)= ( X* +3— 2) f (x) etvon mapaywyioyn oto 1.

. F(X)+2nux
2. Av n ovvapmon f eivon cuveyng oto 0 ko IImM =5 vo amodeifete

x—0 X
on £'(0)=3,

, , , _f(x)
3. Avn ovvdpton f etvon cvveyng oto 1 ko lim——=

=2 va dei&ete OTL
x=>1 X° — X

g(x) = f (x)In(ex) eivow mapoywyioym oo 1.
1
g(ﬂnu; ,X#0

0 ,X=0

ovvaptnon f elvan Topaywyicun oto 0.

4. Av f(x)= kat g(0)=9g'(0) =0 va amodeifete 6L n

5. "Eoto n ovuvaptnon fpe f(1)=1 wou f'(1)=2 xaun

f3(x) ,x<1
g (X) = (2 ) Na Bpeite ta o, dote n g eivon tapaywyiowwn oto 1.
ax“+p ,x>1

I.KPITHPIO TAPEMBOAHX
1. Aivetau n ovvéptnon f : R——R yia v omoia
oyet: 2x-3x* < f (X) <2x+ x* yu kabe X € R .No omodei&ete ot n f eivan
napayoyiown oto 0 ko va Bpeite v f'(0).

2. Aivetarn oovaptnon T : R——R yia v omoia
oyt 2x* +5x+3< f (x) <3x* +3x+4 y kabe X € R .No omodeifete otin f

givau mapayoyiown oto 1 ko va Bpeite v f'(1).

3. Aivetorn ovvaptnon f : R——R yia v onoia
oydet10x - x* =10 < f (x) < x* —10x+40 ywn kabe X € R .No omodeitete otin f

givau mapayoyiown oto 5 kot va Bpeite v f'(5).
4. Aivetorm ovvaptnon f : R——R yuwo v onoia 1oydet: ‘ f (X) — nyx‘ <Xy

k@be X € R .Na anodeitete 6t n T elvan mapaywyicun oto 0 ko va Bpeite v

f'(0).
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